



Cardápio El Huarique

https://cardapio.menu Alameda Jaú, 1500, São Paulo I-01420-004, Brasil, Brazil +551130621794









Um **completo** <u>cardápio do El Huarique</u> de São Paulo com todos os 1 refeições e bebidas, você encontra aqui na carta. Para **ofertas sazonais ou semanais**, entre em contato por telefone ou através das informações de contato disponíveis no site, com o proprietário.

Cardápio El Huarique



Acompanhamentos

LOMO

A la carte

TORTA

Starters & Salads

BATATA FRITA

Molhos

GUACAMOLE

Main Course

CEVICHE

Homemade Sauces

CHIMICHURRI

Sweets & Desserts

TRÊS LEITES

Biscuits and Cookies

BOLO DE QUEIJO

Ostriche Gourmet

PERUANO

Restaurant Category

VEGETARIA

Estes tipos de pratos são servidos

CARNITAS

Os pratos são preparados com

VIAGEM

BACON

BANANA

CARNE

Cardápio El Huarique



El Huarique

Alameda Jaú, 1500, São Paulo I-01420-004, Brasil, Brazil Horário de abertura:

gallery image